

Name: 黃創夏

Country: ROC

Organization: News 2.0 工作室

Solution: 媒體野武士

台灣官兵怕強盜？

《野武士周報 Beta---No25》反新聞

前言：，「逢綠必軟」、「國會空轉」．．．拖拖拉拉，只要泛綠媒體一說話，整個馬政府都震動，被泛綠設定的話題，不管理不理性的，就跟著走下去！

自古以來，只有強盜怕官兵，台灣卻不同，竟是官兵怕強盜？

台中角頭「阿楠仔」命案，不知道從哪裡開始放的話（偵查不公開，誰放話？不是檢警還有誰！），一個不畏天、不敬地的「悍匪」傳奇正在塑造，這是一個「未滿十八歲」的狠角色、這是一個隨隨便便就可以遁地入海，很難抓到的狠角色．．．

所以呢？有這樣的悍匪在，難怪台中治安不好嗎？有這樣的悍匪在，難怪平日警匪要「泡茶與打麻將」，身不由己嗎？有這樣的「火力強大」悍匪在，警察已經盡全力了，警察弟兄們也是人生父母養的，別給他們太多的苛責嗎？

一個「未滿十八歲的悍匪」突然出現，彷彿正在為警方的無能「平反」？難怪，四個警察聽到槍聲只會「趴在茶几下躲子彈」，太可怕了啊！難怪，到現在還破不了案，太狡猾了啊．．．

全忘了，台灣有八萬警察大軍、有八號分機全台緊盯、更有荷槍實彈之精良維安特勤．．．區區小匪就讓警方「束手無策」？才是人民更憤怒之處！

官兵哪能怕強盜？這才是台灣人民最深沉的憤怒！

同樣的，特偵組搞了兩年多，那種怕死陳水扁家族、對陳水扁家族畢恭畢敬的窘態、到現在高高舉起、輕輕放下的越判越輕．．．台灣司法怕扁家，又是一個官兵怕強盜的傳奇！

這樣的傳奇，最經典的就是馬英九與他的國民黨！

明明得到最大的人民授權，擁有七百六十五萬票與近四分之三的席次，兩年以來，「逢綠必軟」、「國會空轉」．．．拖拖拉拉，連一個經貿議題 ECFA，都可以變成扯不清的政治話題，只要泛綠媒體一說話，整個政府都震動，被泛綠設定的話題，不管理不理性的，就跟著走下去！

從政策到治安，從司法到緝匪，全是官兵怕強盜的鳥樣！台灣還真是個「奇蹟之島」啊！

SOURCE:<http://blog.udn.com/karl6406/4126797>